

Jegyzőkönyv a 2016. november 23-án összeült Érdekképviselői Fórum üléséről.  
Helyszín: Mindszentkállya, Rákóczi u. 16.

Jelen vannak:

Lakók részéről: Szanyi Károly, Tatár Mihályné

Dolgozók részéről: Csombó Zoltánné, gondozónő

Hozzá tartozók részéről: Laukó Zoltánné

Fenntartó részéről: Szép László képviselő

Jelen van még: Kis Tóth Dia intézményvezető

A Fórum tagjainak több, mint fele jelen van, az ülés határozatképes.

Az Érdekképviselői Fórum témái:

### **I. Házirend tervezet jóváhagyása, - változások, javaslatok megbeszélése**

I. Kis Tóth Diána ismerteti a főbb változásokat a Házirend és a Szakmai program szövegében:

Bevezető részben:

„A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmény és a falugondnoki szolgálat működésének engedélyezéséről, továbbá a szociális vállalkozás engedélyezéséről szóló 188/1999. (XII. 16.) Korm. rendelet” **helyett:**

-szociális szolgáltatók és intézmények működésének engedélyezéséről és ellenőrzéséről szóló 321/2009.(XII.29.) Korm. rendelet

-az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételekről szóló 60/2003.(X.20.) ESzCsM rendelet, valamint az egészségügyi szolgáltatások gyakorlásának általános feltételeiről valamint a működési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003.(VIII.15.) szóló Korm. rendelet” **beillesztése a szakápolási tevékenység miatt**

**Új részként:**

A bentlakást nyújtó intézmény esetén - az intézmény férőhelyeinek 10%-áig - az a személy is ellátható, aki az intézmény külön jogszabályban meghatározott ellátási területén nem rendelkezik bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel.

A Házirend II. 17. pontjához:

„17.A Megállapodás tartalmazza:

az intézményi ellátás időtartamát;  
az intézmény által nyújtott szolgáltatások formáját, módját, körét;  
a személyi térítési díj megállapítására, fizetésére vonatkozó szabályokat.”

**Helyett:**

A megállapodás tartalmazza:

- a) az ellátás kezdetének időpontját,
- b) az intézményi ellátás időtartamát (a határozott vagy határozatlan időtartam megjelölését),
- c) az igénybevevő számára nyújtott szolgáltatások tartalmát,
- d) a személyi térítési díj megállapítására, fizetésére vonatkozó szabályokat, amennyiben az ellátás térítésidj-fizetési kötelezettséggel jár,
- e) egyszeri hozzájárulás megfizetésének kötelezettsége esetén a hozzájárulás összegét, továbbá az annak beszámítására, teljes vagy részleges visszafizetésére vonatkozó szabályokat,
- f) belépési hozzájárulás alkalmazása esetén a belépési hozzájárulás összegét, az azt megfizető személy megjelölését, a belépési hozzájárulás megfizetésére és visszafizetésére vonatkozó szabályokat,
- g) az igénybevevő természetes személyazonosító adatait.

A Házirend IX. pontjánál új bekezdésként:

„Az intézményből rövid időre történő eltávozás és visszaérkezés napját, idejét, a bejáratnál lévő távozási füzetben, gondozónői ellenjegyzéssel, név szerint dokumentálni szükséges.”

A Házirend XII. 3. pontjánál:

„3. Amennyiben szükséges, a lakótól átvett készpénz takarékkönyvben történő elhelyezését kezdeményezi az intézmény, mivel a megőrzésre leadott összeg nem haladhatja meg az öregségi nyugdíj mindenkori kétszeresét.”

**Helyett:**

„3. Amennyiben a lakó kéri, az intézményvezető kezdeményezheti és segítséget nyújthat az átvett készpénz takarékkönyvben történő elhelyezését, mivel a letétben elhelyezhető összeg csak kivételes esetben haladhatja meg a 200.000.-ft-ot. Az ezen értékhatárt meghaladó összeg, a lakó hivatalos nyilatkozatával, a közvetlen hozzátartozó részére is kifizetésre kerülhet.”

Ugyanitt, új pontként beillesztésre javasolt:

„A lakóink számára, a hozzátartozók által behozott élelmiszert ( egészségügyi okok figyelembevételére miatt) elsőként a műszakban lévő gondozónőnek kell átadni, aki gondoskodik a lakó nevének feltüntetéséről és megfelelő elhelyezéséről.”

A Házirend XIV. 5 pontjaként beillesztésre javasolt:

„18.30-19.15-ig a magasabb ápolási igényű lakóink fürdetésére fenntartott időszak. A felügyelettel vagy egyedül fürdeni tudó lakóink ezen időtartam előtt tisztálkodhatnak.”

A Házirend XV.4. pontjaként beillesztésre javasolt:

„4. Intézményünk. az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a működési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. (VII. 15.) Korm. Rendelete alapján engedéllyel rendelkezik egészségügyi szolgáltatás nyújtására, azaz szakápolási tevékenység végzésére.

Szakápolási tevékenység alatt az intézmény által biztosított gondozási feladatok ellátása során közvetlenül felmerülő, és az otthon keretei között biztosítható egészségi állapot helyreállítását célzó tevékenységet értjük.”

A Házirend XVIII.3 pontja helyesbítve:

„3. Az intézmény, a lakói által fizetendő térítési díj összegéről – személyi térítési díj - a megállapodás megkötésével egyidőben, írásban értesíti a fizetésre kötelezettet.”

A Házirend XIX pontjaként beillesztésre javasolt:

„Televízió beüzemeltetésének költségei ( antenna, modem, szerelés) szintén az igénybevevőt terhelik.”

1. sz. mellékletben:

Az Érdekképviselői Fórum tagjai:

Fenntartó részéről: Szép László

Intézmény részéről: Csombó Zoltánné / elnök

Az Intézmény ellátottai részéről: Tatár Mihályné, Szanyi Károly,

Hozzá tartozók részéről: Laukó Zoltánné

## **II. A Szakmai program tervezet jóváhagyása**

Új beillesztés:

-a szakápolás tartamáról szóló részek

-az előgondozás folyamata részleteződött

- az ellátási terület meghatározása a megfelelő jogszabályi lehetőséggel kiegészült

A két dokumentum változásait a Fórum elfogadta:

Az ÉF elnöke részéről: Borbély Zoltán

A Fenntartó részéről: Egyéni

A lakók részéről: Tatárné  
Gábor-Sándor

A hozzátartozók részéről: Borbély Zoltán

Mindszentkállya, 2016.11.23.

